
Развлечение «День доброты»

Цель: Формирование культуры общения детей.
Задачи:
- формировать представление у детей о доброте как важном человеческом

качестве;
- развивать умение работать в разновозрастных группах, навык 

сотрудничества, коммуникативные навыки.
- воспитывать у детей духовно-нравственные качества, вежливое 

отношение к окружающим,чувство доброты, чуткости, 
сострадания, доброжелательности

- поощрять стремление ребенка совершать добрые поступки;
Ход мероприятия

Звучит музыка «Доброта» (из м/ф "Фунтик").
Ведущая приветствует детей и выходят 3 ребенка подготовительной 

группы.
-Добрый день, ребята! Сегодня, самый светлый, самый добрый праздник

– это День доброты!
В России этот праздник пока еще мало известен. Главное в этот день, 

нужно стараться быть добрым ко всем. И не просто добрым, 
а добрым безгранично и бескорыстно.

Помните, если человек ожидает благодарности за свою доброту, это не 
может считаться истинной добротой.

Добрые дела сами по себе должны доставлять вам удовольствие, и при 
этом, давая что-то другим или помогая им, вы не должны ожидать награды. 
Такова настоящая доброта.

У каждого из вас ещё есть время сделать множество добрых дел!
- Какие добрые дела вы знаете? (ответы детей)
- Послушайте детей подготовительной группы, что они скажут о доброте.
1
Чтение стихотворений детьми подготовительной группы
1ребёнок.
Добрым быть совсем не просто,
Не зависит доброта от роста.
Не зависит доброта от цвета,
Доброта не пряник, не конфета.
Если доброта, как солнце, светит,
Радуются взрослые и дети.
2 ребёнок
Доброта нужна всем людям,
Пусть побольше добрых будет.
Говорят не зря при встрече
«Добрый день» и «Добрый вечер».
И не зря ведь есть у нас
Пожелание «В добрый час».



Доброта — она от века
Украшенье человека…
3 ребёнок
Доброта, доброта,
Доброта вам не малость,
В доброте есть любовь,
И, конечно, есть жалость!
Пусть все люди на свете
Очень любят друг друга,
Пусть не встанут меж ними,
Холода, злые вьюги!
Доброту вы дарите,
От души и спонтанно,
И пусть этот поступок
Не покажется странным!
3.
Ведущий: - Давайте друг другу улыбнемся, от наших улыбок сразу станет 

светлее. И веселее.
Песня от доброте в исполнении детей
«Улыбка» (поют старшие дети подготовительной группы)
4
Ведущая:- Доброта зависит от волшебных слов сейчас мы поиграем и 

узнаем, знаете ли вы "Волшебные слова"
(Для всех участников мероприятия. Дети отвечают хором)
Игра «Волшебные слова»
1. Растает даже ледяная глыба от слова тёплого … (спасибо)
2. Зазеленеет даже пень, когда услышит … (добрый день)
3. Если больше есть не в силах, скажем маме мы …. (спасибо)
4. Мальчик вежливый и развитый говорит, встречаясь … (здравствуйте)
5. Когда нас бранят за шалости, говорим … (простите, пожалуйста)
6. И во Франции и в Дании на прощание говорят … (до свидания)
5
Слышится звуки летящего самолёта и в зал взлетает Незнайка.
Незнайка: -Да что же это за несчастье? Какой же я невезучий! И самолет 

мой взорвался. (Оглядывается по сторонам, приставляет руку ко лбу). Куда 
это меня занесло? Местность какая-то незнакомая.

Ведущий. -Здравствуй, Незнайка. Ты приземлился на территории детского
сада.

Незнайка -А, я так и думал, что прилетел в сказочную местность. А ребята
какие красивые, добрые, улыбаются.

Ведущая. -Постой, прежде чем завести разговор, ты забыл о самом 
главном.

Незнайка-(в недоумении). Я? Ни о чем я не забыл!
Ведущая. Как же, а поздороваться со всеми присутствующими. Я же с 

тобой поздоровалась.



Незнайка (усмехается). А зачем здороваться?
Ведущая. Разве тебе мама не говорила, что при встрече со всеми надо 

здороваться. Первые слова, которыми мы начинаем день, - это 
здравствуйте, доброе утро! Произнося их, мы желаем нашим близким и 
знакомым хорошего здоровья, чтобы весь день был у них светлым и 
радостным. Вот послушай.

2 ребенка старшей группы выходят в центр зала, читают стихи:
1 ребёнок
Здравствуйте! – ты скажешь человеку.
Здравствуй! – улыбнется он в ответ.
И, наверно, не пойдет в аптеку
И здоровым будет много лет.
2ребёнок
Добрый день! – тебе сказали.
Добрый день! – ответил ты.
Вас две ниточки связали
Теплоты и доброты.
Ведущая: - А еще дети знают песню, вот послушай. (Дети поют стоя у 

стульев подготовительная группа)
ПЕСНЯ «Если добрый ты»
(Песня Кота Леопольда)
Незнайка - Какие это все-таки красивые слова: «Здравствуйте!», «Доброе 

утро!», «Добрый вечер!», «Доброй ночи!». Я что-то такое припоминаю. 
Постараюсь исправиться и всё запомнить. А мне пора, до свидания!

(уходит под музыку)
Ведущий: - Добрые слова оставляют в душах людей прекрасный след. 

Они смягчают, утешают и исцеляют сердце того, кто их слышит.
6
Ведущий:- А сейчас пришло время поиграть детвора. Игра «Говори 

хорошие слова»
Игра «Говори хорошие слова»
Игра заключается в том, чтобы все плохие слова заменить на хорошие. 

(отвечают все дети
(Злой – добрый, жадный – щедрый, грустный – веселый, горе – радость).
Ведущий:- Молодцы! Вы говорите добрые слова, поёте добрые песни.
-А что такое доброта?
- И по традициям сейчас станцуем мы для вас. Танец «Барбарики» в 

исполнение детей подготовительной группы.
7
Ведущий: -Давайте никогда не будем забывать добрые, вежливые слова. 

Будем чаще говорить их друг другу. Говорить ласково, нежно, негромко. 
Глядя в глаза человеку и улыбаясь. Добро должен иметь каждый человек: 
Это доброе сердце, добру душу, добрые слова, чтоб помогать тем, кто попал
в беду. О таких людях говорят «У них доброе сердце».

8



Ведущий:-А сейчас приглашаю поиграть в игру среднюю 
группу «Семицветик»и среднюю группу «Капитошку»)

-Игра называется «Разбитое сердце»
Игра «Разбитое сердце»
Большое сердце заранее разрезаем на небольшие кусочки, и участники 

должны собрать целую картинку
Ведущая: -Вы молодцы, какие у вас получились добрые сердца.
9
Ведущий: -Солнце является символом добра, недаром о добром человеке 

говорят, что он похож на лучик солнца, всех согревает своим теплом.
(Выходит ребёнок 2мл. гр. «Жемчужина» читает стихотворение)
Ребенок
Будьте добры-это я говорю по секрету.
Будьте добры- и не ждите за это конфету.
Будьте добры-без игры и во время игры.
Если сумеете, будьте скорее добры.
10
Ведущий: - Жизнь человеку дается один раз и нужно её прожить так, 

чтобы не было разочарований от прожитого дня, месяца, года. Птица 
рождена для полёта, а человек для счастья. Каждый из нас хочет быть 
счастливым. Народная мудрость гласит «Счастье достигает тот, кто 
стремится сделать счастливым других».

- Если хочешь, чтобы люди к тебе хорошо относились, значит ты сам в 
первую очередь должен быть честным, внимательным, 
милосердным, добрым. Добрыйчеловек любит природу и охраняет 
её. Добрый человек-это тот, кто любит людей и помогает 
им. Доброта слабых делает сильными, сильных великодушными, а весь мир 
чище и ярче

Ведущий: -И ещё есть у нас игра (выходят дети подготовительной и 
старшей группы)

Игра «Сказочные персонажи»
Каждой команде даётся задание. С одной стороны кладут положительных 

сказочных героев, с другой- отрицательных. После зачитывают, у кого какие 
герои и называют.

11
Ведущий:- Посмотрите, кто это? (на доске весит изображение Колобка)
- Все добрые и воспитанные люди – они немного волшебники! И сейчас 

мы с вами превратим Колобка в Солнышко! Солнце пожеланий!
_ У каждого из вас есть луч пожеланий доброты. С помощью, которого 

мы превратим нашего колобка в солнце доброты.
- Пусть наше солнце ярко светит!
Пусть радуются все дети!
(Воспитатели вместе с детьми каждой группы несут личики и 

прикрепляют к колобку)
Заключение



Ведущий: - Носите в сердцах любовь и доброту и дарите её окружающим 
вас людям. Да, мир может показаться, на первый взгляд, жестоким и 
беспощадным. Но это только на первый взгляд. Если вы несёте в мир 
искреннее добро и любовь, то вы получаете от мира в десятки раз больше.

Доброта – это то, что у нас внутри, и в сердце.
Включаем Фильм о доброте
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